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岸和田市岸和田市岸和田市岸和田市スポーツスポーツスポーツスポーツ推進推進推進推進審議会審議会審議会審議会    会議録会議録会議録会議録    

    

日  時 平成27年８月７日（金）午後３時～４時30分 

場  所 岸和田市役所新館４階 第２委員会室 

出席委員 室田委員長、宮本副委員長、斉喜委員、山口委員、門林委員、根田委員、 

徳久委員、森田委員、和田委員、川崎委員、下代委員、佐々木委員 

以上12名 

欠席委員 藤田委員、藤浪委員 

会議の成立 委員の出席が過半数以上のため、「岸和田市スポーツ推進審議会規則」 

第５条２により会議が成立 

出席者 

事務局 

教育委員会 樋口教育長 

スポーツ振興課：直課長、吉田主幹、有留担当長 

傍 聴 者 なし 

 

 

 

 

次    第 

１．委員委嘱式      

２．教育長挨拶 

３．出席者の自己紹介 

４．開会 

（１） 委員長・副委員長の選出について（委員長挨拶） 

（２） 平成27年度スポーツ振興事業について 

（３） その他 

・ 平成26年度社会体育の現状（実績報告） 

５．その他 

６．閉会 

 

 資料１ 平成27年度 スポーツ振興事業総括歳出予算 

資料２ 平成27年度 スポーツ振興主要事業一覧表 

資料３ 平成27年度 岸和田市スポーツ振興事業補助金 

資料４ 平成26年度 岸和田市の社会体育の現状 
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議議議議    事事事事    内内内内    容容容容    

（１） 委員長、副委員長の選出について 

立候補者または推薦者を確認する。    

委員より、委員長に「室田委員」を、副委員長に「宮本委員」の推薦があり、両名にお願い

することで、委員全員の承認を得る。 

（２）平成27年度スポーツ振興事業について 

資料１・２・３により「平成27年度スポーツ振興事業予算」「平成27年度スポーツ振興主

要事業」を事務局から一括説明。  

資料３「スポーツ振興事業補助金」については、平成27年度もスポーツ振興事業を実施す

る団体（ＮＰＯ法人岸和田市体育協会・岸和田市スポーツ推進委員協議会・岸和田市スポーツ

少年団）に対し、「補助金」を交付することの説明。 

 

■委員長：只今事務局から、「平成27年度スポーツ振興事業予算」並びに「平成27年度スポーツ

振興主要事業」についての説明がありましたが、ご質問、ご意見はございませんか。 

ご了解いただいたということで、このようにすすめていただきます。 

次に、資料３岸和田市スポーツ振興事業補助金の件について、スポーツ基本法第35条

では「地方公共団体がスポーツ団体に対し補助金を交付しようとする場合は、教育委員

会がスポーツ推進審議会等の意見を聴かなくてはならない。」と規定されています。 

平成27年度も記載の３団体に対しての補助金を交付することについて何かご質問・意

見等ございませんか。 

 

◆委 員：意義なし 

 

■委員長：意義なしということですので、このとおりとさせていただきます。 

 

■委員長：続きまして、案件３「その他」について事務局からの報告などございますか。 

 

◇事務局：平成26年度事業報告を兼ねて｢岸和田市の社会体育の現状｣の内容を説明。 

 

■委員長：事務局から説明がありましたが、何か質問などございますか。 

 

◆委 員：市内の学校体育館などの耐震化について順番に回ってると思いますが、完全に終わる

のはいつ頃か教えてください。 

 

◇事務局：市役所全体の話になりますが、義務教育施設については平成27年度を目処と聞いてお

ります。その他の社会体育施設については、公共施設のあり方を検討している担当課

を中心に今後検討を要する状況です。 
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■委員長：その他、何か質問などございますか。 

無いようですのでこの件については終わります。 

     これで、案件は全て終了しましたが、せっかくの機会ですので各委員何かございませ

んか。 

 

■委員長：熱中症の状況はどうですか。 

 

◆委 員：夏場は特に多いようです。 

 

■委員長：熱中症には注意が必要ですね。その他ご自分の団体の状況はどうですか。 

 

◆委 員：高齢の方がたくさん教室に来てくれている。施設も老朽化しており、予算の都合もあ

ると思いますが、施設も高齢化に応じてトイレの洋式化など進めていただきたい。 

 

◇事務局：施設が老朽化しているので、トイレ以外の箇所を修繕している状況です。 

 

■委員長：その他いかがですか。 

 

◆委 員：各小学校にプールがない中、施設を借りて水泳の授業を行っているが、どうしても時

間が少ないので、予算の都合もあると思いますが、プール開設期間を前倒ししていた

だけないかと思います。 

また、夏休みに野田プールで水練学校を行っているが、プールも老朽化が激しいよう

で、ペンキが多く剝がれており、子供がそこで足を怪我することがあるので、これも

ご検討いただければと思います。 

 

■委員長：予算の都合もあると思いますが、できるだけ修繕いただきたいと思います。その他い

かがですか。 

 

◆委 員：外に出る習慣や、運動する習慣がない中、介護保険制度などを利用して社会参加して

いる人がいるが、病気にいたるまでの方のスポーツの推進により体力の低下をふせぐ

ため、地域全体で何かできることがないか考えたい。 

 

■委員長：スポーツは医療費の軽減に繋がるといわれますが、数字で現われにくいのでもっとア

ピールできれば良いと思います。 

その他いかがですか。 

◆委 員：今、寿命は延びているが、人生を楽しめるよう健康寿命を延ばすことが大事なので、
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本人が意識して取り組み病気にならない身体づくりをできるようお手伝いしたいと思

います。 

 

■委員長：その他いかがですか。 

 

◆委 員：少年団の人数も少なくなっていますが、活動については積極的に取り組んでいます。 

トイレの話になりますが、最近の子は洋式トイレばかりで、和式トイレを使えない事が

ある。学校では障がい者用トイレをお借りして助かっています。 

 

■委員長：その他いかがですか。 

 

◆委 員：地域でいきいきサロンなどを行った場合でも、その場に出て来れない人をどう引き出

すかが必要。特に男性に多い。 

 

■委員長：男性はそういう傾向にあります。出てきていただけるような方策が必要かと思います。

その他いかがですか。 

 

◆委 員：総合型クラブなので多世代、他種目やっているので、地域の方に参加していただきた

い。 

 

■委員長：その他いかがですか。 

 

◆委 員：資料を見るとスポーツ指導者育成講座を行っていないようなので、講座を再構築し、

運動と健康の関わりのデータを活用し、いくつになっても運動により筋肉が増えると

いうような事を地域で広めていけたらと思います。 

 

■委員長：その他いかがですか。 

 

◆委 員：スポーツ推進委員協議会でも、高齢者と子供も一緒に巻き込んで事業に取り組んでい

る。高齢の男の人は中々出てこないが、女の人からの働きかけにより、やってみよう

かということもある。そういう働きかけが必要と思います。室内でゲームばかりして

いる子供が心配なので、大人も一緒に巻き込んで何かできないかと協議会で考えてい

ます。 

 

■委員長：他にございませんか。  

ないようですので、これをもちまして本日のスポーツ推進審議会を閉会いたします。長

時間のご審議ありがとうございました。  
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◇事務局：委員の皆さん、ありがとうございました。  

最後に、本日の会議録の件ですが、市の条例等により公開することになっています。  

事務局で素案を作成し、委員長にご確認いただいた上、本課のホームページを通じて

公開したいと思っています。 ご了解の程、よろしくお願いいたします。  

以上 


